

МБОУ Школа № 157 г.о. Самара

# РОШКОЛУ 30

СЕНТЯБРЯ

Выпуск №1



КОРНИ ВРЕМЕНИ



ЮНЫЕ ТУРИСТЫ

НА ПУТИ К  
УСПЕХУ

# LIVE

ШКОЛЫ 157

МБОУ Школа №157  
г.о. Самара

НАЧАЛО ШКОЛЬНЫХ БУДНЕЙ

# ОСЕНЬ - ПОРА ВДОХНОВЕНИЯ И ЧУДЕС!

## ПЕРВЫЙ РАЗ В ПЕРВЫЙ КЛАСС!



Первое сентября - главный праздник всех школьников. Это еще и первый шаг в страну Знаний для первоклассников и начало финишной прямой для выпускников в стенах родной школы. Красивый, трогательный, запоминающийся день, когда после летнего отдыха дети возвращаются за парты. Первоклассники уже целый месяц усердно учатся, получают новые знания. Важным этапом в жизни первоклашек является мероприятие, которое знаменуется «Посвящением в первоклассников», ребята готовятся к такому важному событию и во всю учат роли к предстоящему торжеству.

### Орлята России

Еще одной немаловажной ступенью в предстоящей учебе у первоклассников является посвящение в Орлят России. Орлята России - это проект, который направлен на воспитание ребенка, развитие его творческих способностей! Куратором данного проекта является Любакова Ульяна Сергеевна! Теперь она откроет для юных ребят мир творчества, мир улыбок и вдохновения!

Автор статьи: Мозгунова Е.С., ученица 7В класса



## РДДМ - НАЧАЛО НОВОГО ПУТИ



Российское движение  
детей и молодёжи  
«Движение Первых»

Родина – это всё: и прежде всего, язык, природа, древняя история своей страны, её праздники, народные песни и сказания, память о предках и уважение к родителям, а главное – труд, творческий, созидательный труд во имя своей страны, своего народа.

В. Астафьев

Дорогие ребята, уважаемые Помимо экскурсий вас ждут педагоги и родители! Мы, увлекательные мастер-классы, активисты школьного знакомство с народными этнографического музея обычаями и сказками, круглые «Русская изба», приглашаем на обзорную экскурсию всех многое другое. Мы должны желающих познакомиться с знать и любить прошлое жизнью русского крестьянства. В нашем музее воспроизведен внешний вид русской избы, ее убранство, собраны экспонаты, дающие представление о хозяйственно-бытовом укладе и трудовой деятельности наших предков, о различных промыслах и ремеслах. Мы предлагаем заглянуть в сердце народного творчества, научиться понимать суть крестьянского быта, разгадать тайну бытовых орнаментов, в которых скрыта «мудрость избыных заповедей».

Автор текста: Белогородцева Вероника, Беляева Полина



## Экспозиция "За русский мир"



Все мы знаем и любим наш школьный паспортизованный Музей боевой славы. Благодаря Чепрасову А.В. музей принимает посетителей с новой экспозицией, посвященной подвигам наших русских солдат. 26 сентября 2023 года на площадке Музея боевой славы начала работать экспозиция "За русский мир", посвящённая СВО на Украине. Посетители узнают о причинах, которые предшествовали специальной военной операции (СВО). В экспозиции представлены предметы, привезённые участниками боевых действий с линии соприкосновения. Всем интересующимся историей денежных знаков, в экспозиции представлены монеты и банкноты Банка России, посвящённые воссоединению Крыма с Россией. Совсем недавно, 11 сентября, в нашей школе прошла еженедельная линейка с поднятием Государственного флага РФ. Специальный гость, Давыдова Любовь Викторовна, родитель нашей

школы и человек, побывавший в зоне проведения «СВО», передала в фонд музея боевой славы осколок настоящей ракеты «Натовского» образца. Администрация МБОУ Школы №157 и редакция школьной газеты PROШколу выражают искренние слова благодарности за преданность дела и любовь к Родине! По поводу посещения данной экспозиции и просмотра образца Вы можете обратиться к советнику директора по воспитанию или к методисту музея, А.В. Чепрасову.



## Спектакль-дискуссия "Не такой"

Сегодня ребята из 11А класса ставят спектакль-дискуссию «Не такой», по мотивам повести Владимира Железникова «Чучело». Композиция великого произведения достаточно оригинальна, так как события поданы в форме откровенного рассказа главной героини.

«Чучело», в которой персонажи спектакля рассказывают о проблемах знакомых современному поколению. Не такой как все, потому что толстый, не такой как все, потому что из бедной семьи, просто не такой как все... Такая инсценировка позволяет эмоционально



На протяжении всего произведения девочка делится переживаниями с любимым дедушкой. В конце повести обидчики понимают, что были не правы и принимают Чучело, такой как она есть. Спектакль - дискуссия «Не такой» показывает зрителю современную интерпретацию повести

погрузить зрителя в проблему буллинга, вовлечь в диалог и наметить пути выхода из сложных жизненных ситуаций. Развязкой или точкой дискуссии становится появление персонажа, одетого в белое. Так кто же всё-таки не такой как все? Спектакль-дискуссия

## СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "МЫ ЧУВСТВУЕМ"!

оканчивается фразой: «Я не один», что дает «исповедующимся» и их окружению надежду, что можно обезопасить себя от жестокости извне. Одиночество и социальная изоляция – заразительная болезнь героев нашего времени. Важна социальная

В нашей школе действует служба медиации! Это класс, который придет на помощь при любом конфликте, класс-куратор с педагогом, который найдет пути решения любому злодеянию. В этом году в рамках всероссийского проекта «Навигаторы



значимость спектакля-дискуссии. Этот ролик поможет юным ребятам начать говорить о своих проблемах. Он показывает не только детям, но и взрослым пути решения страшной, но вполне актуальной в современном мире проблемы буллинга. Буллинг – это травля, агрессивное преследование одного человека другим (другими). Он может выражаться по-разному: от

детства» в школе открыт новый кабинет – «Центр детских инициатив». Вы всегда можете прийти туда и погрузиться в творчество под чутким руководством советника директора по воспитанию. И помните, нет безвыходных ситуаций

**Автор текста: Вашурина А., ученица 11А класса и Хожателева С.В., учитель изобразительного искусства**

## Ученическое самоуправление



С 18 сентября в нашей школе началась предвыборная кампания президента ученического самоуправления! Актив школы - неотъемлемая часть наших будних дней, палочка-выручалочка советника директора по воспитания, учащихся и даже директора! С 21 сентября начинает работу избирательная комиссия в следующем составе: Федяева Анастасия Андреевна - советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями; Вашурина Алёна - ученица 11А класса, председатель; Юшкин Глеб - ученик 11А класса; Севастьянова Арина - ученица 9Б класса; Мозгунова Екатерина - ученица 7В класса, секретарь.

Представляем Вашему вниманию тех, кто претендует на звание лидера нашей школы! Все они разные, но очень талантливые:

11А класс - Лукашина Валерия

10А класс - Кашкаров Иван

9А класс - Соколов Андрей

9Б класс - Гущина Дарья

9В класс - Чуш Даниил

8Б класс - Айвазян Фрунзе

8В класс - Блинов Глеб

Выборы проводятся в рамках региональной кампании #ЕДВ2023 и всероссийской кампании «Твой выбор»

Наша школа вошла в 50 pilotных школ Самарской области и получила печати и брендированную одежду по тематике выборов!



## Навигаторы Детства



С 2023 года в Самарской области стартовал проект «Навигаторы детства». В каждой школе Самары теперь есть советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Навигаторы детства - это не просто проект. Это проект, исполняющий детские мечты, проект, который позволяет взрослым стать маленькой частичкой детского мира, окунуться в мир прошлого. Только за сентябрь наша школа поучаствовала в пяти всероссийских проектах, запустила предвыборную кампанию лидера ученического самоуправления, выехала в несколько туристических походов. 16 сентября учащиеся МБОУ Школы №157 совместно с советниками директора по воспитанию двух школ

Кировского и Красноглинского районов приняли участие во Всероссийском конкурсе краеведческой направленности Ребята стали маленькой частью огромного похода: все туристы России сегодня вышли на разработанный ими туристический маршрут и провели самую масштабную трансляцию команд, где рассказали о своем маленьком путешествии. Наш поход вошел в Фильм «Иван Семёнов: Большой поход» кинокомпании «Проспект Мира». Рекорд на «Самый массовый поход в России» будет официально зарегистрирован в Книге рекордов России! Присоединяйтесь к нашей команде организаторов мероприятий воспитательной направленности! Мы всегда ждём Ваших предложений!



## ПРОФОРИЕНТАЦИОННЫЕ УРОКИ



В новом 2023 учебном году наши обучающиеся активно участвуют во всероссийских проектах РДДМ (Российское движение детей и молодежи). Профориентация – это важное направление, позволяющее ребятам разных возрастов найти себя, определиться с профессией и просто узнать много нового!

Участники #ДвижениеПервых начинают погружаться в мир профориентации. В сентябре нашим ребятам посчастливилось побывать в СамГУПС. Первые из школы №157 ненадолго стали машинистами локомотивов, монтерами и сортировщиками грузов благодаря виртуальным технологиям. Всероссийская акция «Первые в профессии»

помогает ребятам по всей стране узнать новое о различных интересных профессиях, требованиях и навыках, необходимые для успешной работы, а также попробовать себя в деле. Всероссийская акция «Первые в профессии» помогает ребятам по всей стране узнать новое о различных профессиях, требованиях и навыках, необходимые для успешной работы, а также попробовать себя в деле.



Партнеры проекта: РДДМ, Навигаторы Детства.  
Хэштеги проекта: #РДДМ  
#ДвижениеПервых #Первые  
#ДвижениеПервых63

## ТУРИСТИЧЕСКИЙ МАРШРУТ "ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ"



В МБОУ Школе №157 сентябрь был объявлен месяцем экскурсий и походов. Какие только красочные места Самары не посетили наши ребята. Учащиеся 3Б класса прошли экскурсионный маршрут от школы к парку "Дубовый колок", где читали стихи на тему "Золотая осень", играли не только в подвижные игры, но и проходили испытания на сплочение коллектива. Родители активно поддерживали детей, а особенно Чеботарёв Николай Валерьевич, он приготовил историческую справку о копьях и провёл ознакомительный

ознакомительный мастер-класс по его метанию. Учащиеся 4-х классов с восторгом посетили зоологический музей имени Флоровского. Наши ребята ознакомились с ареалом обитания многих животных, им даже удалось подержать в руках удава, увидеть белого медведя, льва, жирафа и других обитателей в натуральную величину!

На сегодняшний день зоологический музей СГСПУ является одним из крупнейших в Поволжье. Его экспозиция демонстрирует многообразие животного мира Земли, располагается в 4-х залах.

Мы развиваем туристическо-краеведческое направление и готовим новые экскурсионные маршруты!



Главный редактор: Федяева А.А.  
Шеф-редактор: Ревякина В.В.  
Акимова М.А., Мозгунова Е. С.

# НАША РОДНАЯ СТОЛОВАЯ



**03.09. 2024 года**  
в МБОУ Школа № 157 г.о. Самара на базе школьной столовой прошла конференция для родительской общественности 1х классов. Родителей познакомили с организацией горячего питания первоклассников, нормативной документацией, работниками пищеблока и продукцией ООО «ККШП». Родители выразили благодарность за вкусные и качественно приготовленные блюда.

В школьной столовой МОБУ Школа № 157 с 1 сентября 2024 года установлено электронное оборудование для оплаты за буфетную продукцию и горячие блюда. Обучающиеся и сотрудники школы имеют возможность оплаты через терминал по безналичному расчету

